

Tisztelt Tankerületi Igazgató!



Örömmel adunk hírt az idei, immár harmadszor megrendezésre kerülő **Kéktúrázás napjáról.**

2022.október 8-án ismét várjuk az ország minden tájáról az Országos Kékkör különböző pontjaiba a túrázni vágyókat.

A tavalyi, a **Magyar Természetjáró Szövetség** által szervezett ingyenes közösségi túranapon 3240 túrázó vett részt, akikkel sikerült hitelesített magyar rekordot felállítani, ennyien ugyanis eddig még nem túráztak szervezeten, egy időben az **Országos Kékkör** útvonalán. Az Országos Kékkör (az Országos Kéktúra, a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra és az Alföldi Kéktúra együttese) bejárását, vagyis az egész országot körbejáró ingyenes túranapot hirdetünk idén is, mellyel a hazai országjáró túrázás és a természetjárás további népszerűsítése a célunk.

A most éppen 2585 km hosszú, az MTSZ kezelése és koordinálása alatt álló túraútvonalat 2022 őszén is **143 túraszakaszra** osztva, **túránként maximum 50 fővel** fogjuk **1 nap** alatt végigjárni.

A két előző évi rendezés során az a tapasztalatunk, hogy **szívesen jönnek iskolai csoportok, osztályok** egy-egy túrára, amennyiben a tanári kar egy vagy több pedagógusa lelkesen maga köré szervez egy csoportot. Szeretnénk, ha minél több pedagógushoz eljutna a természetjárást népszerűsítő **rendezvényen való ingyenes részvétel** lehetősége és minél több iskolás gyermeket köszönhetnénk a túranapon és később a rendszeresen túrázók körében is.

Idén is **szakaszfelelősökre** bízunk a túrán résztvevők helyszíni tájékozódását és informálását. Erdészek, nemzeti parki munkatársak, gyakorlott természetjárók vezetik a túracsoportokat. Amennyiben iskolai gyerekcsoport is jön, hozzájuk természetesen plusz kísérő is szükséges a tanári karból, vagy ha több kísérő is jön és el tudják vezetni azt a túrát, akkor nem keresünk külsős szakaszfelelőst a túrához. **Ebben az esetben egy fő részére a tanárok közül szakaszfelelősi napidíjat tudunk fizetni.** Ha egy-egy iskola kiválaszt egy túraszakaszt és megtölti jelentkező túrázó gyerekekkel, akkor annak a túrának a leírásába a rendezvény **honlapján meg tudjuk említeni a túrázó iskola, osztály nevét.** A honlap tartalma hónapokig látható lesz a <https://kekturazasnapja.kektura.hu/> honlapon, így a gyerekek is büszkék lehetnek iskolájukra, osztályukra.

A túranapon **ingyenes online regisztráció** után lehet részt venni. Minden felnőttnek külön kell regisztrálnia és jelentkeznie a túrára, de egy felnőtt a jelentkezés után hozzá tud adni kívánt számú gyereket a jelentkezéséhez.

A túranap végén online **emléklap** tölthető le a résztvevők részére.

A túranap különlegessége, ami a gyerekek számára is vonzó és érdekes lehet, hogy minden túracsoport kap egy **GPS jeladót**, így a rendezvény napján a honlap térképén végig követhető, ahogy a 143 túra halad és GPS jeladójuk által az online térképre húzott kék vonalak estére kirajzolták az Országos Kékkört.

Kérjük szíves együttműködésüket, hogy a Kéktúrázás napján való részvétel lehetősége minél több iskolához és pedagógushoz eljusson, hátha szívesen vesznek részt több ezer emberrel együtt ezen a túranapon, akár a szokásos őszi osztálykirándulás, iskolai kirándulás keretében.

A rendezvény honlapja az alábbi címen érhető el: <https://kekturazasnapja.kektura.hu/>

A túrákra történő regisztrációt szeptember 1-jén indítjuk.

A teljes nyomvonal térképes megjelenítése itt tekinthető meg:

<https://kekturazasnapja.kektura.hu/szakaszok-terkep>

október 8-án; a rendezvény napján pedig a rendezvény honlapján lesz elérhető.

Szeretnénk, ha október második szombatja egyre több fiatal természetjáró naptárában egyértelműen **A KÉKTÚRÁZÁS NAPJÁT** jelentené.

Segítő együttműködését előre is megköszönve,

Tisztelettel,



Tassy Márk

igazgató



Magyar Természetjáró Szövetség